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АНОТАЦІЯ 

Загрозою для усього людства вважається виснаження і погіршення 

якості водних ресурсів − джерела питної води і основи життєдіяльності на 

планеті. Через 30 років половина населення Землі буде потерпати від нестачі 

води. Для України цей час може настати значно раніше, а для жителів 1228 

міст, населених пунктів України, які користуються привізною водою, він уже 

настав. На сьогодні в Україні практично жодної поверхневої водойми за 

ступенем забруднення води, екологічним станом та основними санітарно-

хімічними та мікробіологічними показниками не можна віднести до водойм 

першої категорії, з яких можна приготувати чисту питну воду. 

Основними кліматоутворюючими факторами на території селища 

Славська є сонячна радіація та атмосферні циркуляції, що зумовлюють 

розподіл по території тепла та вологи, а також гірський характер місцевості 

(висота над рівнем моря, експозиція схилів), ґрунтовий та рослинний покрив. 

Мета роботи – встановити чинники зростання рівня екологічної 

небезпеки та обґрунтувати заходи з підвищення екологічної безпеки у смт. 

Славське, річки Опір. 

Ключові слова: забруднення води, екологічного забруднення водойм, 

екологічна безпека, експозиція схилів. 
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ВСТУП 

Водні ресурси України – одне з джерел отримання питної води для 

населення. Довгострокова стратегія розвитку водних ресурсів України 

дозволила б краще забезпечувати українців питною водою, а державі 

економити кошти на очистці води. Крім того, беручи до уваги той факт, що її 

запаси розподіляються по території України не рівномірно (найбільші вони 

на заході, найменші – в південних районах Донецької, Запорізької, 

Херсонської, Одеської областей), це вимагає раціонального використання і 

охорони від забруднення. За статистикою, найкраще забезпечені питною 

водою Волинська, Чернігівська, Сумська області, а також північні території 

Київської та Полтавської областей. У промислово розвинених областях 

Донбасу та Придніпров'я якість питних вод останнім часом значно 

погіршилася. Але найбільш сумна ситуація складається у степовому Криму, у 

якому і до анексії забруднення підземних вод фіксувалося на більш ніж 30% 

усієї його площі. 

 Для того, щоб різниця у кількості прісної води у різних областях 

України була менш відчутною, побудовано 1103 водосховища. Шість 

найбільших знаходяться на Дніпрі, іще одне велике водосховище на Дністрі. 

Крім того, створено майже 50 тис ставків, 7 великих каналів, 10 водоводів, 

тощо. Наразі попри те, що Україна має значні сумарні водні ресурси, велика 

їх частина не може бути використана. Як наслідок, за їх поновлюваними 

запасами на одного жителя, наша країна є однією з найменш забезпечених 

країн у Європі. 

Фактично у кожній з водойм можна легко зафіксувати перевищення 

допустимих норм забруднення. Середньорічні дані лабораторних 

вимірювань, які проводять органи Державного агентства водних ресурсів 

України, свідчать про підвищений вміст у воді контрольованих створів важко 

та легкоокисних забруднюючих речовин. 

Тому, вивчення екологічних чинників забруднення водойм на 

сьогоднішній час є актуальним питанням. 
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РОЗДІЛ 1.ЕКОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА ВОДОЙМ У ЗОНІ 

ЗАБРУДНЕННЯ. 

 

1.1. Проблеми забруднення водойм на світовому рівні. 

Під забрудненням водойм розуміють потрапляння у значних кількостях 

і концентраціях забруднювачів, які послаблюють біосферні функції водойм 

та порушують нормальні умови середовища. Забруднення води проявляється 

у зміні фізичних, органолептичних властивостей (порушення прозорості, 

забарвлення, запаху, смаку), збільшенні вмісту сульфатів, хлоридів, нітратів, 

токсичних важких металів, зменшенні розчиненого у воді кисню повітря, 

появі радіоактивних елементів, хвороботворних бактерій тощо. 
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